

Обґрунтування доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик та очікуваної ціни на 2021 рік.

Дооснащення комплексної системи відеоспостереження м. Києва на вулицях Золотоворітській, Набережно-Лугувій, Івана Франка, Межовій, Зоологічній, Семена Скляренка, Чорнобильській, проспектах Петра Григоренка та Степана Бандери та на території недобудованого опікового центру за 021:2015:51310000-8 Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та відеоапаратури

1. Обґрунтування доцільності закупівлі: на виконання заходів, передбачених п.11.1 «Розвиток комплексної системи відеоспостереження та систем забезпечення безпеки» Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512, відповідно до протоколу робочої групи по розвитку системи відеоспостереження міста Києва №1 від 11 січня 2021 року, КП «Інформатика» зобов'язано провести процедуру закупівлі дооснащення комплексної системи відеоспостереження м. Києва на вулицях Золотоворітській, Набережно-Лугувій, Івана Франка, Межовій, Зоологічній, Семена Скляренка, Чорнобильській, проспектах Петра Григоренка та Степана Бандери та на території недобудованого опікового центру для реалізації державної політики в сферах забезпечення прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, протидії злочинності та здійснення заходів щодо забезпечення публічної безпеки і порядку.

2. Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяг закупівлі було вираховано виходячи з потреб в закупівлі дооснащенні комплексної системи відеоспостереження м. Києва на вулицях Золотоворітській, Набережно-Лугувій, Івана Франка, Межовій, Зоологічній, Семена Скляренка, Чорнобильській, проспектах Петра Григоренка та Степана Бандери та на території недобудованого опікового центру, п.11.1 «Розвиток комплексної системи відеоспостереження та систем забезпечення безпеки» Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512 для сприяння розвитку комплексної системи відеоспостереження м. Києва.

3.Обґрунтування необхідних технічних та якісних характеристик закупівлі: Необхідні технічні характеристики до закупівлі були визначені виходячи з потреб в забезпеченні відеонагляду на вулицях Золотоворітській, Набережно-Лугувій, Івана Франка, Межовій, Зоологічній, Семена Скляренка, Чорнобильській, проспектах Петра Григоренка та Степана Бандери та на території недобудованого опікового центру, для реалізації державної політики в сферах забезпечення прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, протидії злочинності та здійснення заходів щодо забезпечення публічної безпеки і порядку, як складова частина комплексної системи відеоспостереження міста Києва.

4.Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.08.2015 № 755 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 вересня 2009 року № 1036 «Про вдосконалення порядку здійснення внутрішнього фінансового контролю підприємств, установ та організацій комунальної форми власності міста та районів міста Києва, а також державних підприємств, що перебувають у сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», КП «Інформатика» здійснило вивчення середньоринкових цін на послуги, на підставі яких визначається допустимий рівень цін на дооснащення комплексної системи відеоспостереження м. Києва на вулицях Золотоворітській, Набережно-Лугувій, Івана Франка, Межовій, Зоологічній, Семена Скляренка, Чорнобильській, проспектах Петра Григоренка та Степана Бандери за 021:2015:51310000-8 Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та відеоапаратури

Очікувана вартість закупівлі складає 1 000 000,00 грн. (один мільон грн. 00 коп.), з ПДВ, відповідно до Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 461/6512 та комерційних пропозицій.